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O Συνήγορος του Πολίτη εξέτασε αναφορά σχετικά με την εγκατάσταση 
μηχανολογικού εξοπλισμού και συνοδευτικών κατασκευών σε συνεργείο οχημάτων 
στον Δήμο Αχαρνών, χωρίς να πληρούνται οι νόμιμες προϋποθέσεις.  
 
Σύμφωνα με τον πολίτη γειτονικού ακινήτου, η τοποθέτηση και χρήση δυναμόμετρου 
στο συνεργείο, προκαλούσε εντονότατη ηχορρύπανση, με άμεση επίπτωση την 
υποβάθμιση της ποιότητας ζωής στη γειτονιά. Για τον λόγο αυτόν, είχε ήδη 
απευθυνθεί στην αρμόδια υπηρεσία της Περιφέρειας Αττικής, η οποία διενήργησε 
αυτοψία στο συνεργείο, βάσει της οποίας διαπιστώθηκε η παράτυπη εγκατάσταση 
μηχανολογικού εξοπλισμού σε αυτό.  
 
Διαπιστώθηκε επίσης υπέρβαση της επιτρεπόμενης στάθμης θορύβου κατά τη 
λειτουργία του. Κατόπιν τούτου, ζητήθηκε η άμεση αποξήλωσή του. O Συνήγορος 
του Πολίτη απευθύνθηκε στις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής, αλλά και 
στην Υπηρεσία Δόμησης του Δήμου Αχαρνών, ζητώντας τις άμεσες ενέργειές τους. 
Ζητήθηκε, επίσης, η διενέργεια νέων αυτοψιών, προκειμένου να επαναδιαγνωστούν 
τα επίπεδα του εκπεμπόμενου θορύβου, η συμμόρφωση της επιχείρησης με την 
οικοδομική άδεια του ακινήτου στο οποίο στεγάζεται, αλλά και η τήρηση όσων 
απαιτούνται για τη σύννομη λειτουργία της.  
 
Μετά την παρέμβαση του Συνηγόρου και δεδομένου ότι οι ιδιοκτήτες δεν 
συμμορφώνονταν με τις υποδείξεις της διοίκησης, διενεργήθηκε νέα αυτοψία από τη 
Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας Αττικής με την οποία 
διαπιστώθηκε, εκ νέου, σειρά παραβάσεων του νομίμου πλαισίου λειτουργίας. Εν 
συνεχεία, η ίδια Υπηρεσία απέστειλε έγγραφό της, με το οποίο αιτούνταν τη 
συμμόρφωση του συνεργείου με την κείμενη νομοθεσία. Παράλληλα, η Υπηρεσία 
Δόμησης ζήτησε την απομάκρυνση των αυθαίρετων κατασκευών.  
 
Μετά τις ανωτέρω διοικητικές ενέργειες, η επιχείρηση συμμορφώθηκε αφαιρώντας το 
δυναμόμετρο και αποξηλώνοντας τις αυθαίρετες κατασκευές.  
 
Ωστόσο, και δεδομένου ότι αφενός δεν προσκομίσθηκαν τα ζητηθέντα 
δικαιολογητικά από την επιχείρηση, ενώ αφετέρου διαπιστώθηκε ότι είχε λήξει η 
έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων και δεν βρίσκονταν πλέον σε ισχύ οι Πρότυπες 
Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις, με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ανατολικής 
Αττικής, ανακλήθηκε η απόφαση με την οποία είχε χορηγηθεί η άδεια 
λειτουργίας του συνεργείου. 
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